U-PROX
WDC wmin

WIRELESS MAGNETIC DOOR/WINDOW CONTACT
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

CONTACTO MAGNETICO INALAMBRICO PARA PUERTAS / VENTANAS
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

CONTACT MAGNETIQUE DE PORTE / FENETRE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

CONTACTO MAGNETICO PARA PORTAS E JANELAS
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BE3[IPOTOBWI MATHITOKOHTAKTHII CMOBILLYBAY
YacTrHa OXOpOHHOI cucTemu U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaua
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /14"
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /lnnkiscbkoro, 1

AIYPMATH MATNHTIKH MOPTA/NAPAGYPO EMNA®H
ATIOTEAET HEPOG TOU CUOTNHOTOG ouvVayEPUOU U-Prox
Eyxelpidio xprnotn
KataokeuaoTtng: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

U-Prox WDC mini - is a wireless magnetic contact designed to
monitor the status of structural elements (open/close) to detect
an attempt to enter a room. The device sends an alarm notification
to the alarm center U-Prox security alarm system.

Mounted indoors and used to protect doors and windows.
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The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)
1. Bottom plate of magnet case 6. Magnet position marks
2. Magnet case cover 7. LED indicator
3. Neodymium magnet 8. Tamper switch
4. Bottom plate of the detector case 9. On/off button
5. Detector case top cover 10. Battery CR2
and capsule with the device

TECHNICAL SPECIFICATIONS
threshold 7-15 mm, operations > 1000 000

3V, CR2 lithium battery included
up to 5 years

Reed switch

Power

Service life of battery

U-Prox WDC mini - es un contacto magnético inalambrico
disenado para monitorear el estado de los elementos estructura-
les (abiertos / cerrados) para detectar un intento de entrar en
una habitacion. El dispositivo envia una notificacion de alarma al
sistema de alarma de seguridad U-Prox de la central de alarmas.
Montado en interiores y utilizado para proteger puertas y
ventanas.

- . ) e
El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

U-Prox Installer

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Placa inferior de la caja del iman 6. Marcas de posicion del iman

2. Cubierta de la caja del iman 7. indicador LED

3.Iman de neodimio 8. Interruptor de sabotaje

4. Placa inferior de 9. Boton de encendido / apagado
detector 10. Bateria CR2

5. Cubierta superior de la caja del

detector y capsula con el dispositivo

la caja del

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Energia U 7-15 mm, operaciones > 1000000

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)
ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)
Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

-20°C to +50°C
85x185x 17,6 mm & 56 gram

Radio frequency

Communication

Operating temperature range

Dimensions & weight

Umbral de deteccion
Vida atil de la bateria
Frecuencia de radio

3V, bateria de litio CR2 incluida
hasta 5 anos.

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (en linea de vision)

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (en linea de vision)

Comunicacion bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Comunicacion

Magnet dimensions 85X 11x6 mm

Rango de temperatura -20°C to +50°C

Case colour white, dark brown, black

Dimensiones y peso 85x185x17,6 mm & 56 gram

U-Prox WDC mini - est un contact magnétique sans fil concu pour
surveiller l'état des éléments structurels (comme fenétres ou
portes) - (ouverts / fermés) pour détecter une tentative
d'intrusion dans une piéce. L'appareil envoie une notification
d'alarme au systeme d'alarme de sécurité U-Prox de la centrale
d'alarme. Monté a lintérieur et utilisé pour protéger les portes et
les fenétres

. PR _ b
L'appareil est connecté a la centrale et configure avec .E"%LIE!
l'application mobile U-Prox Installer. -{gﬁﬁ

R
U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir image)

1. Plaque inférieure de la boite 6. Marques de position de
magnétique l'aimant

2. Couvercle du boitier magneétique 7. Indicateur LED

3. Aimant néodyme 8. Interrupteur d'autoprotec-

4. Plaque inférieure du boitier du tion
détecteur 9. Bouton marche/arrét
5. Couvercle supérieur du boitier 10. Pile CR2

du détecteur
appareil

et capsule avec

CARACTERISTIQUES

Seuil de commutation Reed 7-15mm, opérations> 1 000 000

Alimentation 3V, pile au lithium CR2 incluse

Autonomie de la batterie 5 ans

Interface sans fil & bande ISM
avec plusieurs canaux

ITU region 1 (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m (en champs libre)

ITU region 3 (AU): 916,54 917 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800 m (en champs librez)

communication bidirectionnelle sécurisée

clé de 256 bits, détection de sabotage.

Fréquence radio

Communication

COMPLETE SET

1. U-Prox WDC mini; 2. Magnet; 3. CR2 battery (pre-installed);
4. Mounting kit; 5. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Dimensiones deliman ~ 85x11x 6 mm

Color de la caja blanco, marron oscuro, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox WDC mini; 2. Iman; 3. Bateria CR2 (preinstalada);
4, Kit de montaje; 5. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, pongase en contacto con
support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota

-20°C ... +50°C
85x 18,5 x 17,6 mm et 56 grammes

Température de foncti

Dimensions et poids

Dimensions de l'aimant 85x 11X 6 mm

Couleur du boitier blanc, marron foncé, noir

PARTIE COMPLETE

1. U-Prox WDC mini ; 2. Aimant ; 3. Pile CR2 (pré-installée) ; 4. Kit de
montage ; 5. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPL!\CEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si lappareil  fonctionne  mal, veuillez d'abord  contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance



U-Prox WDC mini - € um contato magnético via radio projetado
para monitorar o estado dos elementos estruturais (aberto /
fechado) para detectar uma tentativa de entrada numa depénden-
cia. O dispositivo envia uma notificacao de alarme para o sistema
de alarme de seguranca U-Prox.Montagem no interior e usado
para proteger portas e janelas.

0O dispositivo esta conectado ao painel de controle e
é configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

U-Prox Installer

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1.Placa inferior da carcaca magnética 6. Marcas de posicao do
2. Tampa da carcaga do ima 7. LED indicador

3.1ma de neodimio

4. Placa inferior da carcaga do detector
5. Tampa superior da carcaga do
detectore capsula com dispositivo

9. Botao ligar / desligar
10. bateria CR2

AS ESPECIFICAGOES TECNICAS
Limite del interruptor Reed  7-15mm, Operagdes> 1.000.000

ima

8. Interruptor de violagao

Alimentagao 3V, bateria de litio CR2 incluida

Vida atil da bateria até 5 anos

Interface radio da banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

ITU region 1 (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,

largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de visao)
ITU region 3 (AU): ): 916,5 a 917 MHz,

largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de visao)

Comunicacao
de violagao, chave - 256 bits

comunicacgao segura bidirecional, detecgao

Faixa de temperatura operativa -20°C ... +50°C

Dimensoes e peso 85x 18,5 x 17,6 mm e 56 gramas

Dimensdes do ima 85X 11X 6 mm

U-Prox WDC mini - OXOPOHHWW TOYKOBUI MarHiTOKOHTaKTHUN
pajiokaHanbHUit CNOBILLyBay, NPU3HAYEHWI NS KOHTPOMOBAHHSA
CTaHy KOHCTPYKTUBHWX €NemMeHTiB Ha BIAKpUTTA abo 3cyB And
BUABMEHHA CNPO6GW MNPOHUKHEHHA [0 NPUMILLEeHHA | Ans
BMAABAHHA CMOBILEHHA NPO TPWUBOrY [0 LEHTPY OXOPOHHOI
curHanisauii - U-Prox. MOHTYETbCA BCEpeAwHi NPUMILLEHHS |
3aCTOCOBYETLCA ANA 3aXUCTY [IBEPelt Ta BIKOH.

MpUCTPiN NIAKNIOYAETLCA 0 LEHTPY OXOPOHM | HANaWTOBYETLCS
3a gonomoroto MmobinbHoro aoaatka U-Prox Installer.

U-Prox Installer

DyHKULIOHAMbHI enemeHTU Npuctpoto (aue. man.)
1. HmKHA nnactuHa Kopnycy
MarHity

2. Kpnwka Kopnycy marHity

3. HeoanMoBUiA MarHiT

4. HKHSA nnactuHa kopnycy
cnosilyyBaya

5. BepxHs Kpulwka Kopnycy i
Kancyna 3 npucTpoem

MarHita

8. Tamnep-KOHTaKT

9. KHOMKa BBIMKHEHHSA |
BUMKHEHHS

10. ENeMeHT XUNBNEHHS,
6atapes CR2

XAPAKTEPUCTUKN

CeHcop (repkoH)

6. BiIMITKI po3TallyBaHHs

7. CBITNOAIOAHUNA iHAMKATOP

nopir 7-15 MM, He meHwe 1000 000 cnpaLtoBaHb

XusneHus

3V, CR2 niTieBa 6aTapes BXOAWTb 0 KOMMNEKTY

CTpok cnyx6u 6atapei [0 5-Tv poOKiB

Pagiio3B’'a3ok besapoToBuin iHTEpdenc ISM

3 KiflbKOMa KaHanamu

ITU perion 1(EU, UA): 868.0..868.6 Mru,
cmyra 100 kI, 20 MBT mMakc.,

10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NPOCTOPI)

ITU perion 3 (AU):  916.5..917 MIy,
cmyra 100 Kru, 20 MBT mMakc.,

10 4800 M (Ha BIAKpUTOMY NPOCTOPI)

KomyHikauis
cabotaxy (rmywiHHs).
Kntou wndppyBaHHs - 256 6iT

[IBOCTOPOHHSA, WN(POBAHA, 3 BU3HAYEHHAM

Cor da Carcaca Branco, Castanho Escuro, Preto [lliana3oH po6oumx Temneparyp -20°C ... +50°C
FabapuTHi po3mipn 85X 18,5 x 17,6 MM
Ta6apuTHi po3Mipn Markity 85X 11X 6 MM

JOGO COMPLETO

1. U-Prox WDC mini; 2. Im&; 3. Bateria CR2 (pré-instalada); 4. Kit de
montagem; 5. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UM

MODELO INCORRETO. DESCARTE AS PILHAS USADAS DE ACORDO COM
REGULAMENTOS NACIONAIS.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por
anos apos a data de compra.
Se o dispositivo ndo funcionar corretamente, entre em contato

0s

dois

com

support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido

remotamente

Konip kopnycy 6inuni1, YOPHUI, TEMHO-KOPUYHEBNI

Bara 56 rpamis

KOMM/EKTALIA

1. U-Prox WDC mini; 2. MarHiT; 3. batapesa CR2 (monepeHbo BCTaHOBNEHA);

4. KOMNNekT Ans MOHTaxy; 5. KOpoTKMIA NOCiGHMK KOpMUCTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWIA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI

ENIEMEHTW XXMBMEHHA 3TIAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMU.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCIIYATALLIT

FapaHTinHWA TepmiH ekcnayatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis

KUBNEHHS) CKNAAAE 2 POKW 3 AATU NPOAANKY.

AKWO NPUCTPIA He NpaLIoE HaNeXHUM YWHOM, CMeplly 3BEpPHITbCA A0 |

support@u-prox.systems, MOXNVWBO Ue MUTAHHA MOXHa

BigaaneHo.

BUPILUTK !

H U-Prox WDC mini - €ivat pla aoUppaTh HayvnTIKN ETTAPT TIOU EXEL
OXEBIAOTED Yl VA TIOPAKOAOUBE TNV KATAGTACN TWV AVOLYHATWY
(Gvolypa/KkAgiolpo) yla va avixvelel pla ipoomddela el0050u o€
€val BWHATIO. H OUOKEUN OTEAVEL pia £160TI0INGN GUVAYEPHOU OTO
KEVTPO ouvayeppou U-Prox.
TOTIOBETEITON O ECWTEPIKOUG XWPOUG KAl XPNOIUOTIOIEITAL Yiat TNV
TpooTOGIa BUPWYV KAl TOPABUPWV.

L , . ) , EE
H OUOKEUT €ival OUVEESEUEV OTOV THIVOKO EAEYXOU KAl EXEl  mgat M
Slapoppwhei pe TNV epappoyn yla kivnta U-Prox Installer.
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NEITOUPYIKA PEPN TNG OUOKEUNG (SeiTe e1kdva)
1. Katw TAdka Bnkng payviTn
2. K&dAuppa Brkng pe payvitn
3. MayvnTng veodupiou
4. KATW TAGKA TNG B1KNG TOU QVIXVEUTH
5. Emévw kGAuppa BnKng avixveuTn

KOl KAWOUAQ [IE TN OUOKEUT

7. Evdel€n LED

QTeVEPYOTIOINONG
10. Mmatapia CR2

TEXNIKEZ MPOAIArPADES

AwakomTng REED EUpOG amoaTaong 7-15 XAaT, AeIToupyieg

>1000 000

6. INUAadIa BEONG payvATn

8. AlakOTTNG TIapaBicong
9. Koupi evepyomoinong /

Tpowodoaia

SupmephapBavetal uratapia Aiiov 3V, CR2

Aldpkela {wng Tng
pmoTapiag

€WG 5 €N

PadloouyvotnTa Aoupporn dlemawn {wvng ISM

PE TTOANG KovOALaL

Meproxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
£0POG {wvng 100 kHz, peyloto 20 mw,

£WG 4800 peTpa (0g OMTIKA eMOpN))
Meproxn ITU 3 (AU): 916,5 £wg 917 MHz,

£0POG {wvng 100 kHz, péyloto 20 mw,

£WG 4800 peTpa (o€ OMTIKA eMapr))

ETkovVwvia AcoAnG apidpopn emkovwvia,

avixveuan 5oAowBopAg, KAELSE - 256 bit

EUpog Beppokpaciag
Aettoupyiag

-20°C €wg +50°C

AlooTAoEIG & BApOG 85X 18,5 x 17,6 XAGT & 56 ypapudpia

AlOOTACELG poyvATH 85 X 11X 6 YAoT

Xpwpa 6AKNg AEUKO, OKOUPO KAWE, Haupo

MNAHPEZ ZET

1. U-Prox WDC mini. 2. MayviTtng; 3. Mratapio CR2 (TipogykateoTnuévn).

4. KiT TOomoBETNONG. 5. 06NYOG ypryopng ekkivnong

MPO3OXH. KINAYNOS EKPHZHS EAN H MIMATAPIA ANTIKATASTAGEI AMO AAGOS |
TYMNOY. ANOPPIWTE TIS XPHZIMOMOIHMENES MMATAPIES SYM®QONA ME TOYS |

EONIKOYX KANONIZMOYX

EITYHZH

H eyyunon yia 6uokeuég U-Prox (€KTOG amo pmotapieg) 1oxUel yia 500 Xpovia

UETA TNV nUEpOUNvia ayopas.

Edv n ouokeur) AeToupyel  e0aApéva,

EMIKOIVWVNOTE  PE  TO

support@u-prox.systems apxikd, iowg UTOpEl va eMAUBEL € aTMOOTACEWS.



REGISTRATION REGISTRO ENREGISTREMENT
REGISTRO PEECTPALIIA EFTPA®H

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHSA ErKATAZTAZH
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EN RANGE TEST FOR OPTIMAL ES PRUEBA DE RANGO PARA | | |
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DE INSTALACION

FR TEST DE GAMME POUR UN PT TESTE DE LOCAL DE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL

OPTIMAL INDICATION IN RANGE INDICACION EN MODO — _
J\ BuBIP Micua fe]z] AOKIMH EMBEAEIAS 1A BEATIZTH TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
BCTAHOB/IEHHSA TOMOGESIA ErKATASTASHS
[era) INDICATION EN MODE PT INDICAGAO NO MODO
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
—
(T HAUKALIS B PEXUMMI felz] ENAEIZH STH AEITOYPIIA
TECTYBAHHS 3B'A3KY AOKIMHS EMBEAEIAS
U-Prox
Installer TEST @
o [¢)

+‘
-88...-94 dBm
[U -3
il

-95..-111 dBm
U 0@

® @

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
TEST GRADE2 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

[e)

\

BignosigHo Ao Bumor Grede 2 pagio3s’'a3ok
Npawioe 3i BHWKEHHAM NOTYXKHOCTI Ha 8 Ab
Noyw TnG amaitnong Baduou 2, n obvéeon RF
AetToupyei pe peiwon 1oxvog kata 8 dB

Extender




